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Рузаевка, 2023 



Опрос работодателей о качестве подготовки специалистов по 

профессии «Повар, кондитер» был проведен в период с 13.02.2023 по 

17.02.2023 года. 

 Опрос проводился на официальном сайте с использованием сети 

Интернет, ссылка на опрос направлялась работодателям, в организациях 

которых студенты проходили производственную практику и где 

трудоустроились выпускники отделения 2022 года. Предложение о 

прохождении опроса было направлено в 12 организаций, в опросе приняли 

участие 12 организаций: 

-  ООО «НовоМилк»; 

-  ИП С.Н. Стешин; 

-  ИП Г.Г. Захарина;   

-  ИП А.Н. Качкалов;   

-  ИП  Р.А. Белянинов;   

-  ООО «Первый комбинат общественного питания»;    

-  Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад «Радуга» комбинированного вида»; 

-  ООО «Капитал»;  

-  ИП  Е.Н.Дубровина;  

-  ИП  А.В. Денисова; 

-  Кафе «ПРИЗМА»; 

-  ИП  А. К.  Курочкина. 

В ходе проведения опроса были получены следующие результаты:  

 На вопрос о соответствии уровня квалификации выпускника 

требованиям профессионального стандарта или квалификационным 

требованиям  70% опрошенных работодателей ответили - полностью 

удовлетворены , 30% скорее удовлетворены. 

О соответствии уровня квалификации выпускника дополнительным 

требованиям к квалификации со стороны своей организации, большинство 

респондентов - 88% скорее удовлетворены и 12% скорее не удовлетворены 

уровнем квалификации выпускников. 



Уровнем теоретической подготовки выпускников удовлетворены все 

работодатели. 

Уровнем практической подготовки выпускников половина опрошенных 

работодателей скорее удовлетворены и половина частично удовлетворены. 

75% опрошенных затруднились ответить на вопрос о способности 

выпускников осуществлять социальное взаимодействие и реализовывать свою 

роль в команде, 25% - скорее удовлетворены данным показателем у студентов. 

Все респонденты скорее удовлетворены соответствием 

профессиональной подготовки выпускников современным требованиям рынка 

труда или тенденциям развития отрасли. 

Формы независимой оценки качества реализации образовательной 

программы  и подготовки специалистов, в которых готовы участвовать 

работодатели – это участие в итоговой аттестации или демонстрационном 

экзамене, закрепление организации в качестве базы практической подготовки  

для обучающихся и участие в заседаниях комиссий для проведения 

промежуточной аттестации обучающихся по практической подготовке. 

Предложения по улучшению  качества образовательной деятельности 

отделения  -  увеличение  количества часов практической подготовки, 

которая будет проходить в организациях общественного питания. 

 
 
  
 
 
 
 
 
Зав. Рузаевским отделением –  
зам. директора                М.А. Куркина 


	-  Кафе «ПРИЗМА»;

